

Házszenelések sorrendje



2022. dec. 26. (13 ⁰⁰ órától)	Cigaretta, Dohány, Patak, Beke György, Munkás, Füzes, Boáz Imre, Bírtalan Ákos
2022. dec. 27.	Nicolae Iorga, Tulipán, Nicolae Colan, Tavoróza, Puskás Tivadar
2022. dec. 28.	Grigore Bălan, Ág utca ANL tömbházai, Dália, Krizantém, Gyöngyvirág
2022. dec. 29.	1 December, Sport, Orgona, Nárcisz
2022. dec. 30.	Gyár, Császár Bálint, Ág, Füzes utca tömbházai
2023. jan. 3–5.	pótházszenelés

*Ha betértek egy házba, először ezt mondjátok: **Békesség e háznak!** Ha békesség fia lakik ott, rászáll békességetek, ha nem, visszaszáll rátok. – Ha egy városba érkeztek és szívessen látnak titeket, egyétek, amit elétek adnak. Gyógyítsátok meg ott a betegeket s hirdessétek: Közel van hozzátok az Isten országa! – Aki titeket hallgat, engem hallgat, aki titeket elutasít, engem utasít el, aki pedig engem elutasít, azt utasítja el, aki küldött." (Lk 5-6;8-9; 16)*

Az Úr Jézus tanítványokat választott ki, akiket elküldött maga előtt azokba a helységekbe, ahová menni szándékozott. Amikor házszenelni indulunk ennek tudatában tesszük, hogy az Úr Jézus küld maga előtt Isten Országának közelségét hirdetni. Az adventi szent időben az Ő útját készítettük elő, a karácsonyi ünnepekörben pedig az Ő jelenlétének örvendeztünk, annak, hogy foghatóvá, tapasztalhatóvá lett a jó Isten a kis Jézus személyében. A házszenelésben ezt szeretnénk tudatosítani, kiterjeszteni azokra az életterekre, ahol a mindennapjainkat töltjük, ahol az életünk küzdelmei zajlanak és a családi ünnepeket megüljük. Megvalljuk hitünket abban, hogy a jó Isten életünk minden percében és mindenhol felfedezhető, megtapasztalható és a közös imádságban szeretnénk befogadni Őt az életünkbe, ugyanakkor kérjük Őt, hogy tegyen nyitottá bennünket kegyelmének és áldásának befogadásra. Jó alkalom ez tehát a találkozásra és együtt imádkozásra, ezért fontos készülni erre az alkalomra. A fehér abrosszal terített asztal és a meggyújtott gyertya a tiszteletünkről hódolatunkról tanúskodik. Amikor az erényes családi életért és az „ellenség” távoltartásáért könyörgünk, valójában elköteleződünk a jóság mellett, amely az Életre vezet és elhatárolódunk minden rossztól, ami a romlásba taszít. Legyen ünnep a házszenelés, amelyen lehetőleg vegyen részt minden családtag, mert amikor az egész hajlékot meghintjük szenteltvízzel annak jeleként, hogy Isten szerető figyelme mindenre kiterjed, ugyanakkor kifejezzük a vágyunkat is a családi egység iránt. A C + M + B betűk, amiket a szemöldökfára vésünk fel, a „*Christus Mansionem Benedicat!*”, vagyis „*Krisztus áldja meg e hajlékot!*” fohászunk kezdőbetűi emlékeztessenek erre és legyenek segítségünkre döntéseinkben az egész év folyamán.